

Ze života jedné třídy

MASARYKOVA
OBCHODNÍ
AKADEMIE
JIČÍN

Na léta strávená na střední škole snad každý vzpomíná rád, přestože musel zvládnout mnoho povinností. Studium ale nebyly jen obtížná opakování, písemky, zkoušení před tabulí, ale také kamarádi a veselé zážitky. Takové čtyři roky spolužáků jedné třídy začínají při adaptačním kurzu a končí předáním maturitních vysvědčení.

Adaptační kurz

Když k nám po letních prázdninách přicházejí noví studenti, mají trochu strach, jaké to bude na střední, jací budou spolužáci, jaký bude třídní profesor. Proto dříve než usednou do školních lavic s novými spolužáky, je pro ně připraven adaptační kurz. Součástí jeho seznamovacího programu jsou zábavné, často neobvyklé hry.

Tradice adaptačních kurzů na Masarykově obchodní akademii byla založena již ve školním roce 1998 - 1999.



Studenti 1. ročníku při adaptačním kurzu na začátku školního roku 2018 - 2019 (Sbirka MOA)

Třídní výlety

Před letními prázdninami na konci prvního a druhého ročníku připravují studenti se svými třídními profesory cíl a program školního výletu.

V minulosti to bývaly i vícedenní poznávací zájezdy do vzdálenějších cílů. V poslední době se konají výlety spíše kratší, dvou nebo častěji jednodenní, do blízkých míst Českého ráje.



Studenti třídy 1. A na výletě v Rovensku pod Troskami ve školním roce 2004 - 2005 (Sbirka MOA)

Ze života maturantů

Poslední školní rok spolužáků je naplněn nejen obavami z maturitní zkoušky, ale také těšením na slavnostní třídní události.

První z nich je **stužkovací večírek**. Studenti Masarykovy obchodní akademie si jej tradičně připravují na podzim maturitního školního roku. Na začátku večírku jsou v přítomnosti svých vyučujících slavnostně pasováni na maturanta. Jeho poznávacím znamením je stužka připnutá třídním profesorem.

Společensky nejvýznamnější událostí školy a nejradostnější chvílí maturantů je **maturitní ples**. Jeho přípravou žijí od chvíle, kdy začal jejich poslední školní rok studia na obchodní akademii. Vybírají šerpy, zhotovují pozvánky, plakáty, nacvičují choreografii vystoupení...

V minulosti maturitní ples Masarykovy obchodní akademie, pořádaný v Masarykově divadle, tradičně otevíral jičínskou plesovou sezónu. V posledních letech probíhá většinou v únoru v Kulturním domě ve Valdicích. Ples má tradiční program. Jeho hlavní, nejdůležitější částí je nástup maturantů a jejich šerpování třídním profesorem.



Studenti třídy 4. B na svém maturitním plese ve školním roce 2019 - 2020 s třídní profesorkou Ing. Radkou Jandovou (Sbirka MOA)

Poslední slavnostní chvílí nyní již bývalých spolužáků Masarykovy obchodní akademie je **předání maturitních vysvědčení** v reprezentativních místnostech jičínského zámku za přítomnosti starosty nebo místostarosty města, ředitele a profesorů školy a především rodičů a blízkých absolventů. Po projevu představitele města a ředitele školy třídní profesor naposledy vyvolá své bývalé studenty, předá jim maturitní vysvědčení a rozloučí se.

Tak končí nejenom maturitní rok, ale i celá čtyři léta, která odcházející absolventi prožili na Masarykově obchodní akademii v Jičíně.



Studenti třídy 4. A, C s třídní profesorkou Mgr. Fejfarovou na stužkovacím večírku ve školním roce 2019 - 2020 (Sbirka MOA)